



Voľby do orgánov
samosprávy
a samosprávnych krajov
29. októbra 2022
Predvolebná kampaň
beží naplno...

BÁNŔVSKÉ NOVINY

regionálne noviny občanov mesta a okresu Bánovce nad Bebravou

Ročník XVII.

17. október 2022

Číslo 31

Nepredajné

Záverečná akadémia pri príležitosti 790. výročia

Počas roka 2022 si v meste Bánovce nad Bebravou pripomínáme 790. výročie prvej písomnej zmienky o meste, v dávnych časoch známom ako Villa Ben. V júni 2022 sme pri tejto príležitosti udelili čestné občianstvo štyrom svetovo uznávaným vedcom s väzbami na Bánovce nad Bebravou a ocenili osobnosti verejného života. Na slávnostnej akadémii vo štvrtok 13. októbra 2022 primátorka mesta odovzdala ocenenia ďalším osobnostiam, ktoré sa svojou aktívnou činnosťou zaslúžili o rozvoj mesta.

Cenu primátorky bol ocenený MUDr. Peter Trnovský pri príležitosti životného jubilea a k 50 rokom lekárskej praxe a pán Erich Wimmer za zásluhy v oblasti priemyselnej výroby v meste. Obaja sa akadémie nemohli zúčastniť, svoju cenu si však prevzmu neskôr. Za celoživotnú prácu vo výchove vodičov a vzdelávaní učiteľov autoškôl si Cenu primátorky prevzal pán František Lukáč a za celoživotnú prácu pre organizácie Slovenského zväzu zdravotne postihnutých (SZZZP) v Bánovciach nad Bebravou pán Jozef Kocúr.

Na slávnosti bola verejnosti predstavená nová publikácia **Čarovné Bánovce nad Bebravou a okolie**, ktorá vznikla pri príležitosti mestského jubilea. Primátorka mesta Rudolfa Novotná a zástupkyňa primátorky Mária Hajšová publikáciu uvítali do života v spoločnosti predsedu Trenčianskeho sa-



M. Hajšová, J. Baška a R. Novotná počas krstu publikácie

mosprávneho kraja (TSK) Jaroslava Bašku. Kniha vznikla s finančnou podporou TSK. Primátorka odovzdala predsedovi TSK pamätný list a plaketu a vyjadrila túžbu, aby bolo mesto i naďalej dobrým partnerom župy. Vyzdvihla i spoluprácu a pomoc poslankyne TSK Zuzany Máčekovej i kladné vzťahy s obcou Uhrovec. Poďakovanie ďalej

odovzdala rektorovi Vysokej školy ekonomie a manažmentu verejnej správy v Bratislave, doc. Ing. Lubošovi Cibákovi, PhD. MBA, za prínos k rozvoju možností vzdelávania Bánovčanov. Jaroslav Baška odovzdal vedeniu mesta pamätný list a blahoželanie k výročiu a taktiež ocenil veľmi dobrú spoluprácu mesta a kraja za posledné obdobie.

V našom meste žijú mnohí obyvatelia, ktorí svojou prácou prispievajú k rozvoju mesta a jeho zviditeľňovaniu a dlhé roky vykonávajú prospešnú činnosť. Pri tejto príležitosti si **ďakovný list a pamätnú plaketu prevzali:**

Prof. Ing. Marián Tolnay, CSc. – za vedeckú prácu a pedagogickú činnosť, Mgr. Darina Botková – za pedagogickú prácu a dlhoročné organizovanie olympiád pre žiakov nášho okresu v spolupráci s CVČ, Jozef Fojtík – osvetovú prácu a zviditeľňovanie historických pamiatok mesta, Božena Darmová – k životnému jubileu a za prácu v krajskej a okresnej organizácii Únie žien Slovenska, PhDr. Milan Podlucky – k životnému jubileu, za upevňovanie vzťahov rodákov a Bánovčanov žijúcich mimo mesta a publicistickú činnosť a Emília Peťovská - k životnému jubileu a za dlhoročnú

prácu pre Slovenský zväz protifašistických bojovníkov. Ďakovný list si na radnici prevzme i ocenený pán Ján Ďuračka - k životnému jubileu a za dlhoročnú osvetovú prácu.

In memoriam bolo ocenenie udelené aj Mgr. Márii Mištinovej – za dlhoročnú pedagogickú a osvetovú prácu a dokumentovanie spomienok pamätníkov SNP a totalitných režimov minulého storočia. Cenu prevzal syn pani učiteľky, MUDr. Lubomír Miština, CSc. Žiadne mesto nemôže byť živé bez kultúry. Slávnostné podujatie preto nádherne doplnili vystúpenia fujarového majstra z FS Bebran, tanečník z FS Drienovec, flautistiek, speváčok a huslistiek zo Základnej umeleckej školy D. Karďoša a sólo talentovanej tanečnice z Muzety. Akadémiou prítomných sprevádzal Silvester Lavrík, riaditeľ ZUŠ D. Karďoša.

Tlačová správa mesta

Žiadosti o dotácie do konca októbra



V materských školách o jeseni a úcte k starším



V nemocnici platí od 14. októbra zákaz návštev

Šarkaniáda s CVČ už túto sobotu o 15.00 h v Malých Chlievanoch

CENTRUM VOĽNÉHO ČASU
BÁNŔVCE NAD BEBRAVOU
MESTO BÁNŔVCE NAD BEBRAVOU

ATUM
Atelier tradičného
a umeleckého
remesla

aromaterapia
výroba vlastného
telového spreja
maľovanie hennou
výroba mandál
výroba aromatických
sviečok

19. október 2022
16:30 hod. Ži:va

REŽIA: MICHAL ŠPIŠÁK /
**Už ti nikdy
nenaletím**
/ AUTOR / SANTIAGO MONCADA
/ PRŔKLAD / ROMAN BRAT

REŽISER: MAROŠ KRAMÁR
HĽAČKA: HENRIETA MIČKOVICOVÁ
HĽAČKA: MARKO IGONDA
HĽAČKA: LENKA BARILÍKOVÁ

PIATOK 21. október 2022 o 18:00 h
MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO Bánovce nad Bebravou
VSTUPENKY: MsKS, Informačné centrum, ticketportal

KOMPOZITUM s.r.o. Topoľčany
hľadá do svojho tímu



TECHNICKÉHO RIADITEĽA

Náplň práce:

- Riadenie nových investičných projektov výroby, riadenie inovácií a technických zlepšení vo výrobných úsekoch spoločnosti
- Budovanie pracovných tímov pre realizáciu projektov
- Príprava časového harmonogramu, rozpočet nákladov a ich priebežná aktualizácia, koordinácia postupu prác na projektoch
- Kalkulácie, riadenie a vyhodnocovanie skutočných nákladov projektov voči plánovaným nákladom

➤ Zabezpečovanie rovnováhy obchodných požiadaviek voči technickým možnostiam spoločnosti

Požiadavky:

- Anglický jazyk aktívne slovom a písmom
- Prax v odbore 10 rokov
- Skúsenosti s manažmentom spoločnosti

Základný plat: 1 800 eur
+ odmeny + benefity

Nástup: dohodou

Kontakt: personalne@kompozitum.sk

BÁNŔVSKÉ
NOVINY

INZERCIA V NOVINÁCH
NEZÁVÄZNÉ INFO: 0948 297 151
obchod@kulturabn.sk

Bánovský Fotoklub Rokoš druhý na Slovensku

Petzvalov mapový okruh fotoklubov (ďalej len PMOF) je dobrovoľná záujmová súťaž fotoklubov na Slovensku, ktorej cieľom je vytvoriť podmienky pre vzájomnú konfrontáciu tvorby fotografov – členov fotoklubov, oboznamovať sa navzájom s vlastnou tvorbou v oblasti výtvarnej a technickej a vytvoriť ďalší priestor pre kolektívnu a individuálnu prezentáciu tvorby. Nadšenci fotografie združení vo Fotoklube Rokoš si tento rok zo súťaže odniesli pekné druhé miesto.

Druhý októbrový víkend sa v Košiciach v átriu Teologickej fakulty konalo vyhodnotenie 28. ročníka

PMOF, kde bánovský Fotoklub Rokoš získal **druhé miesto a striebornú medailu**. Náš fotoklub sa tejto



Dušan Čaniga – Lovec a korisť



Predseda Fotoklubu Rokoš V. Matúš preberá diplom a medailu

súťaže účastní od jej druhého ročníka. Slávnostného vyhodnotenia sa zúčastnili Vladimír Matúš, Ivan Zajac, Veronika Palušová a Tetyana Maslovská. Svoje najlepšie snímky do súťaže poslalo tento rok 11 členov Fotoklubu Rokoš, Vladimír Matúš, Marián Paluš, Milan Varhaník, Miroslav Igaz, Dušan Čaniga, Jaroslav Švába, Lubor Čačko, Daniela Muránová, Andrea Juríková, Roman Jedinák a Tomáš Paule.

Súťaže PMOF sa môže zúčastniť každý fotoklub na Slovensku za podmienok

dodržania štatútu. Optimálny počet zúčastnených fotoklubov v jednom ročníku je 15 a z každého išlo do okruhu aj pätnásť fotografií, v celoštátnom kole sa tak „ocitlo“ spolu 225 fotografií. Tie neboli tematicky obmedzené a hodnotili ich členovia zúčastnených fotoklubov, pričom sa fotografie nesmú v ročníkoch opakovať. Budúci rok bude Petzvalov okruh hostiť Fotoklub Galanta. Noví členovia sú v bánovskom fotoklube stále vítaní.

Text: Vladimír Matúš,
Foto: Štefan Ižo

Verejné korčuľovanie

Prvé verejné korčuľovanie na Zimnom štadióne v Bánovciach nad Bebravou v korčuľárskej sezóne 2022/2023 sa uskutoční v sobotu 22. októbra v čase od 16.00 do 17.45 h.

Októbrové MsZ

Najbližšie zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Bánovciach nad Bebravou sa uskutoční 26. októbra 2022 (streda) o 10.00 h v spoločenskej sále Mestského kultúrneho strediska na ul. J. Matušku. Materiály k rokovaniu budú dostupné na stránke mesta www.banovce.sk najneskôr 3 dni pred zasadnutím. MsÚ

Kurz keramiky

ZUŠ DK Bánovce nad Bebravou ponúka Kurz keramiky pre dospelých. Termíny: október, november, december. Cena: 40 eur/mesiac. Kontakt: 0911 288 322, 0903 497 410, zuskbanovce@zuskbanovce.sk

Členská schôdza

Výbor Základnej organizácie Slovenského zväzu zdravotne postihnutých č. 3 Vás pozýva na Výročnú členskú schôdzu, ktorá sa uskutoční **19. októbra** (v stredu) 2022 v **ZŠ Go-razdova na sídl. Dubnička** (bezbariérový vchod od ul. Matice Slovenskej – kostol). Pred VČS možnosť zakúpenia členskej známky na rok 2022. Výbor ZO SZPP č. 3 sa teší na Vašu účasť! r

Pozvánka na zájazd

Miestny spolok SČK organizuje dňa **22. októbra zájazd do Nového Targu**. Odchod autobusu je o 4. hodine ráno od autobusovej zastávky pri poliklinike. Záujemcovia sa môžu prihlásiť v Klube dôchodcov v Bánovciach nad Bebravou (Za valy) v pracovných dňoch 3. – 20. októbra od 10.30 -16.00 h. MsSČK v Bánovciach nad Bebravou

Seniori Bánovského okresu na spoločnej rekreácii

Našou úlohou je žiť v starobe tak pekne a spokojne, aby to bolo príkladom pre mladších ľudí. Nešomrať stále, intenzívne prežívať to, čo nám život ešte poskytuje. Na starobe je najkrásnejšia tá sloboda. Až teraz môžeme povedať: ÁNO alebo NIE. Nikto nás už nenaháňa, pracovať môžeme, ale tiež nemusíme. Viete, že vo vašom živote sú dva dni, v ktorých nemôžete nič nerobiť? Ten prvý je „včera“ a druhý „zajtra“. Iba dnes môžeme žiť: dnes môžeme milovať, snívať, pracovať a nadovšetko sa radosť!

Seniori Bánovského okresu takí sú, radujú sa zo seniorského života a sú vďační za každú spoločnú chvíľu, ktorú môžu stráviť v pohode, v zdraví a v radosť. Taký pohodový spoločný čas sme od 18. - 23. septembra strávili v hoteli Tatrwest v Zuberici, ktorý sa na 5 dní stal prechodným domovom pre 51 seniorov z rôznych obcí Bánovského okresu. Počasie nám celkom neprialo, dáždniky sme mali stále v pohoto-

vosti, ale nič to neubralo na našich plánoch poznávanie okolia. Prvý deň sme sa objednaným autobusom vybrali do neďalekého Zakopaného v Poľsku. Prezreli sme si krásne Sanktuárium Matky Božej Fatimskej, nakúpili pamiatkové darčeka a s veľkým očakávaním sme zamierili do aquaparku Chochołowskié Termy. Na tri hodiny sme sa ponorili do všetkých možných bazénov, ktoré boli k dispozícii. Večera nám chutila a prvý deň bol plný spokojnosti.

Na druhý deň sme navštívili drevený gotický kostol Všetkých svätých v Tvrdošíne, hlinený Betlehem v Trstenej a Galériu Márie Medveckej v Dolnom Kubíne. Všade sme sa stretli s ochotnými ľuďmi, ktorí nás pamiatkami a ich históriou sprevádzali.

Tretí deň sme zamierili do Liptovského Mikuláša do galérie Ilusia, ktorá bola plná prevrpení. Neverili by ste ako sa seniori vedia zmeniť na deti. Všetko bolo zaujímavé, krásne a prekvapivé a hodina, ktorá nám bola pridelená bola raz-dva preč. Múzeum Janka Kráľa malo pre nás pripravených tiež veľa zaujímavostí z bohatej histórie, mučiaren Jánosička, ale tiež aj zaujímavú expozíciu hokejových legiend Liptova. Prezreli sme si aj Park Mini Slovensko



Slovenské Rio - Socha Ježiša v obci Klin na Orave

v Liptovskom Jáne. Najviac všetkých zaujímala záhradná mini železnica trate Margecany-Červená Skala. Po dobrej večeri nás čakala jedna narodeninová oslava 70-tky. Naša jubilatka bola príjemne prevrpená, že jej prišli zablahoželať postavičky, ako z rôznych roz-

právok. K tomu harmonika, spev, dobré víno a hlavne všetci dobre naladení a spokojní. Posledný deň sme sa vybrali do Oravského Podzámku do „Múzea Šľachtických kočiarov a saní“. Prekvapilo nás to množstvo krásnych a zaujímavých kočiarov, ktoré sa tu nachádzali. Pri každom z nich boli ako sprievod aj figuríny, ktoré vyzerali ako živé. Bola to úžasná „podívaná“. Kto stihol mohol si urobiť aj foto na jednom z kočov, ktorý bol vonku na dvore k dispozícii návštevníkom múzea.

Ako posledné sme navštívili slovenské Rio na Orave, obec Klin. Chceli sme si pozrieť sochu Ježiša Krista, ktorá sa týči nad obcou. Cestu k soche lemujú sedem zastavení Bolestnej cesty Sedembolestnej Panny Márie. Pod sochami Ježiša Krista a Jána Pavla II. je umiestnená kaplnka Božieho milosrdenstva. Upravené okolie s množstvom kvetov a kríkov, lavičkami je ako stvorené na príjemný

oddych a relax. Každý si vybral svoju formu oddychu, niekto sa pomodlil, niekto fotografoval, niekto len tak oddychoval a všetci sa tešili a mali radosť z toho, že cestu k soche zdolali aj tí, ktorí by to sami nezvládli. Odchádzali sme všetci naplnení pokojom. Tak na nás toto miesto pôsobilo.

Poobedie využili niektorí na prechádzku po blízkom lese v okolí hotela a aj sa „zadario“ nájst pár húb, ktoré skončili v hotelovej kuchyni. Piatok bol odchodným dňom. Aj keď nám bolo dobre, oddýchli sme si, ale „všade dobre, doma najlepšie“.

Stihli sme ešte aj Tradičný bánovský jarmok – Bánovské dožinky 2022. Byť starý, nie je žiadna zásluha ani prednosť, ale byť príjemný starý človek, to je umenie... Každé ráno si môžeme vybrať - pamätať si problémy a ťažké chvíle z minulosti alebo byť vďační za každý krásny okamih, ktorý nám je daný ešte dnes! A my všetci vďační sme.

Jozefa Sokolíková

29. októbra 2022 VAŠA VOĽBA rozhodne o ĎALŠEJ BUDÚCNOSTI...

Vážení spoluobčania, milí Bánovčania!

Volám sa Miroslava Hudecová, mám 43 rokov a s manželom vychovávame 17 ročného syna. Žijem tu od roku 1998. Môj otec vyrastal v Hrežďovciach, moji prarodičia tu žili celé desaťročia. Mám tu rodinu, prácu, zázemie a dlhoročných priateľov. Mojm želaním je tu po boku svojich najbližších aj zostarnúť.

Vysokoškolské štúdium som úspešne ukončila na Vysokej škole ekonómie a manažmentu verejnej správy v Bratislave.

25 rokov pracujem v súkromnom sektore. Venujem sa účtovníctvu, ekonomike, registratúre, tvorbe smerníc i metodických postupov. Intenzívne sa vzdelávam v rôznych oblastiach verejného života i podnikateľského prostredia.

Aktuálne pôsobím a som: • poslankyňou mestského zastupiteľstva, členkou 3 odborných komisií pri MsZ a 2 Rád škôl; • zástupkyňa 46 vlastníkov bytov a hospodárka bytového domu; • predsedníčka občianskeho združenia Za život; • členkou občianskeho združenia ZOMOS s pôsobnosťou na celom Slovensku; • členkou SZPB; • občianska aktivistka v oblasti verejnej správy a samosprávy.

Som presvedčená, že pre riadne fungovanie mesta, jeho ďalší rozvoj a napredovanie je potrebné, aby ho konečne viedli primátor i poslanci odborne zdatní, so skúsenosťami a osobnostnými predpokladmi na výkon volených funkcií v samospráve. Ponúkam možnosť dať nášmu mestu budúcnosť, pretože **VIEM ako na to!** Moje programové ciele a priority 2022-2026 nájdete na stránke www.miroslavahudecova.sk a v ďalšom vydaní Bánovských novín.

S úctou

Mgr. Miroslava Hudecová

Vaša poslankyňa a nezávislá kandidátka s číslom:

- 3. na primátorku mesta Bánovce nad Bebravou
- 6. na poslankyňu MsZ v BN za volebný obvod č. 5 Dubníčka
- 8. na poslankyňu TSK za volebný obvod č. 1 Bánovce n. Bebravou



Objednávateľ: Mgr. Miroslava Hudecová, Bánovce nad Bebravou. Dodávateľ: Mestské kultúrne stredisko, spol. s r. o., J. Matejku 766/19, 957 01 Bánovce nad Bebravou, IČO 34163775.

KOMUNÁLNE VOĽBY 2022

PREDVOLEBNÁ DEBATA č. 2 S KANDIDÁTMI NA PRIMÁTORA



Vážení obyvatelia mesta Bánovce nad Bebravou, pozývame vás na verejnú nahrávku predvolebnej debaty s kandidátmi na primátora Bánoviec nad Bebravou, ktorá sa uskutoční v pondelok 24.10. v Mestskom kultúrnom stredisku o 17:00 h.

Ak máte záujem zúčastniť sa verejnej nahrávky, vyplňte prosím prihlasovací formulár, nakoľko vzhľadom k technickým podmienkam je počet miest limitovaný. Odkaz na prihlasovací formulár nájdete na www.kulturabn.sk.

Debata s kandidátmi bude odvysielaná v utorok 25.10. na youtube kanáli BTV a na sociálnej sieti Facebook.

Radi by sme vám touto formou predstavili všetkých kandidátov na primátora a to na neutrálnej pôde, kde zachováme princípy rovnosti a názorovej neutrality.

Kontakt: 0905 367 579, btv@btv.sk



QR kód s odkazom na prihlasovací formulár



Žiadosti o dotácie do konca októbra

Mesto môže podľa Všeobecne záväzného nariadenia (VZN) mesta č. 53 o poskytovaní dotácií právnickým osobám a fyzickým osobám – podnikateľom, ktorí majú sídlo na území mesta alebo pôsobia, alebo vykonávajú činnosť na území mesta, poskytnúť dotácie na podporu a rozvoj všeobecno-prospešných

služieb a verejnoprospešných účelov v meste na základe písomných žiadostí. Na poskytnutie dotácie nie je právny nárok. Pokiaľ žiadateľ, ktorému bola poskytnutá dotácia, nezúčtuje dotáciu v súlade s VZN, bude nasledujúci rok jeho žiadosť o poskytnutie dotácie vylúčená. Celkový objem finančných

prostriedkov vyčlenených na dotácie na jednotlivé účely rozdeľujú príslušné komisie mestského zastupiteľstva na základe podaných žiadostí. Konkrétne vyčlenenie finančných prostriedkov na jednotlivé účely v rozpočte mesta v príslušnom rozpočtovom roku schvaľuje na základe predložených žiadostí a vy-

jadení príslušnej komisie zastupiteľstva mestské zastupiteľstvo. Žiadatelia predkladajú na Mestský úrad žiadosti o dotáciu na rok 2023 do 31. októbra 2022 na predpísaných tlačivách. Viac informácií a potrebné tlačivá k VZN č. 53/2003 nájdete na www.banovce.sk/samosprava.

MsÚ

Keď duša volá o pomoc

Keď mladý človek cíti úzkosť, osamelosť, prežíva náročné obdobie či neriešiteľné situácie, často i s myšlienkou na samovraždu, je dobré vedieť, že existuje niekto, kto ho v každej chvíli vypočuje. IPčko - internetová poradňa pre mladých poskytuje pomoc nonstop, bezplatne a anonymne

na chate a e-maili. Stretnite sa s tímom IPčka v utorok 25. októbra o 16.00 h v priestoroch Ži:vy a zistite viac o formách pomoci. Budeme i online a prijímať anonymné otázky cez „sli-do“. Viac info na sociálnych sieťach Ži:va.

Mirka Laciková
koordinátor práce
s mládežou MsÚ

SOM občan, mám názor...

Ohňostroj začiatkom októbra

V sobotu večer, okolo desiatej sa Dubníčkou začal z ničoho-nič rozliehať príšerný rachot. Ohňostroj. Pravdepodobne šlo o súkromnú oslavu v niektorom z domov stojacich okolo našej školy a na odpaľovanie desiatok svetlíc a petárd si priaznivci čínskeho spôsobu prejavovania neprimeranej radosti vybrali školský dvor. Celé to trvalo možno desať minút, možno štvrt hodiny, zrejme to aj spôsobilo niekoľkým ľuďom radosť. To potešenie však

celkom určite nevyvážilo sklamanie a smútok, ktoré ten festival márnosti priniesol.

Odhliadnuc od skutočnosti, že ohňostroje neslobodno odpaľovať v obytných zónach a v areáloch škôl, škôlok a zariadení pre deti a mládež ich zákon vyslovene zakazuje, považujem takéto konanie za hrubý a necitlivý výsmech všetkým problémom dneška – od ekologických, cez sociálne, ekonomické až po psychické. Keď si len predstavím tie



desiatky bábätiok, ktorým rodičia na celom sídlisku nemali ako rozumne vysvetliť, čo ich to vytrhlo zo sna o bezpečnosti sve-

ta, do ktorého sa nedávno narodili, cez domáce zvieratá až po ľudí, ktorí si uvedomujú, že je nevkusné urobiť si zo školského

dvora strelnicu zábavnej pyrotechniky v dobe, keď v susednej krajine ruský agresor ostreľuje obytné domy, detské ihriská, parky a vraždí bezbranných civilistov, vrátane detí...

Nehovoriac o tom, že strojcovia tej ignorantskej a drahej zábavy sa neporiadok, ktorý po nich ostal, neunúvali upratať do dnešného dňa.

Moja prosba je jednoduchá, zato naliehavá: Ak už niektorí otcovia a mamy nemajú dost súdnosti na to, aby takto



neotrácali verejnosti svoje nezvládnuté emócie, obraciam sa k deťom a našim žiakom – dohovorte im. Poproste ich, aby sa ako dobrí rodičia, bratia, švagrovia, susedia, či kamaráti pokúsili zaujať niečím zmysluplnejším. Napríklad môžu prísť niekedy na brigádu. Kto príde, dostane prskavku.

Silvester Lavrík

Všestranné aktivity v SOŠ strojnícka

Sme síce ešte len v polovici októbra, ale na našej škole sme toho už veľa postihali. Ešte začiatkom septembra sa naši žiaci vybrali na **Literárno-historickú exkurziu na Oravu**, kde ich kroky viedli do múzea významného slovenského spisovateľa P. O. Hviezdoslava a Čaplovičovej knižnice, kde sme si vypočuli zaujímavú prednášku a dozvedeli sa veľa nových informácií. Následne sme zamierili do dedinky Jasenová navštíviť rodný dom ďalšieho významného slovenského spisovateľa Martina Kukučina. Zdolať viac ako 600 schodov a pokochať sa krásnymi výhľadmi na oravskú prírodu z Oravského hradu bolo príjemným spostením našej exkurzie. Každý určite pozná verejnú zbierku **Biela pastelka**, ktorá aj vďaka vašej pomoci zlepšuje životy tých, ktorí sa ocitli v neľahkej životnej situácii. V našom meste ju realizujú aj študenti Strednej odbornej školy strojníckej. Cieľom zbierky bolo získanie finančných prostriedkov na podporu ľudí so zdravotným postihnutím. Všet-

kým, ktorí našu zbierku podporili, srdečne ďakujeme. Dňa 16. septembra sa naša škola v rámci projektu TATRA do škôl zapojila do súťaže s **BUGGYRA Racing Team**, ktorá sa konala v TATRA TRUCKS a. s. Koprivnice. Zúčastnili sa jej žiak 2. ročníka odboru Automechanik opravár Samuel Ondrejka spolu so svojim majstrom odborného výcviku Mgr. Martinom Laššom. Obom ďakujeme za reprezentáciu našej školy. V septembri sa na našej škole konala **Beseda o EÚ**, kedy k nám prišli zamestnanci informačnej kancelárie Európskeho parlamentu na Slovensku, aby rozšírili povedomie mladých ľudí o Európskej únii, jej možnom smerovaní, úspechoch i problémoch, a tiež o možnostiach a perspektívach mladých ľudí v EÚ. Žiakov beseda veľmi zaujala, o čom svedčí aj to, že namiesto jednej hodiny trvala viac ako dve hodiny, pretože naši žiaci sa mali stále čo našich hostí pýtať. **SOŠ strojnícka** sa tiež zúčastnila aj na **tradičnom jarmoku**, ktorý mesto Bánovce nad Bebra-

vou každoročne usporadúva v období jesene. SOŠ strojnícka sa tu prezentovala so žiakmi 2.D z odboru Hostinský. Námestím sa v piatok 23. septembra už od rána niesla neodolateľná vôňa ich kotlíkového gulá-

mlečných výrobkov. **Svetový deň srdca** sme si pripomenuli zaujímavou a interaktívnou prednáškou, ktorú si pre nás pripravil pán Barborka z **Červeného kríža**. Študenti sa naučili a aj si vyskúšali, ako sa robí



šu, ktorá prilákala množstvo gurmánov, vychutnať si túto pripravenú gastronomickú špecialitu. V septembri sme si pripomenuli aj **Svetový deň mlieka**, kedy našich žiakov príjemne prekvapil jeden z našich duálnych partnerov, ktorý im venoval rôzne druhy

resuscitácia, ako sa používa defibrilátor a dozvedeli sa veľa ďalších užitočných informácií o záchrane ľudského života. Záchrana života a podanie prvej pomoci patrí k tým najdôležitejším veciam, ktoré by sme mali ovládať. Na škole vedieme žiakov k zdravému životnému

mu štýlu aj rôznymi pohybovými aktivitami. Zúčastnili sme sa krajského kola súťaže **Župná kalokagátia 2022**, ktorú zorganizoval TSK pod záštitou predsedu pána J. Bašku. Naše družstvo tvorili študenti Červenec Miroslav, Kittler Adam, Škorník Adam, Tureková Soňa, Divékyová Nina a Országová Klára, pričom z 18 družstiev z celého kraja obsadili pekné deviate miesto. Vedúci družstva bol Mgr. Lubomír Chocina. A dňa 4. októbra sa na našej škole konalo športové dopoludnie, ktoré sme zorganizovali pri príležitosti **Európskeho týždňa mobility**. Do akcie sa zapojili žiaci z tried 1.B, 1.C a 2.A, ktorí cvičili pod vedením profesionálnej cvičiteľky Mirky Ronecovej. Užili sme si kopec srandy a veríme, že takéto akcie sa v budúcnosti zopakujú. V dňoch 6. a 7. októbra sa naša škola zúčastnila výstavy **Stredoškola - Hrdina remesla**, ktorá sa konala v Trenčíne. Cieľom výstavy je prezentácia stredných škôl pre žiakov základných škôl, ktorí sa rozhodujú kam po ukon-

čení základnej školy. Naš stánok si prišla pozrieť aj primátorka mesta Bánovce nad Bebravou a poslankyňa VÚC Rudolfa Novotná. Minulý týždeň mali žiaci z 1.E učebný odbor Hostinský a 1.D netradičné vyučovanie. SOŠ strojnícka v spolupráci s Lesmi Slovensko v rámci environmentálnych aktivít založila lesnú škôlku v priestoroch átria. Žiaci vysadili 50 ks sadeníc borovice čiernej a 50 ks sadeníc borovice lesnej. Do budúcnosti máme plány v spolupráci s mestom Bánovce nad Bebravou zalesňovať mestské priestory – ako náhradu za staré vyrúbané dreviny. Deti budú výsledky svojej aktivity vidieť pravidelne, keďže sú zasadené na školskom pozemku. Aj týmito zážitkovými aktivitami im ukazujeme, že každý z nich môže pridať ruku k dielu a žiadna pomoc pre prírodu nie je zbytočná. Najbližšiu akciu so žiakmi z 1.D plánujeme v mestskej časti Dolné Orzovce na miestnom cintoríne, kde žiaci vysadia až 300 ks sadeníc.

SOŠ strojnícka
Bánovce nad Bebravou

V materských školách o jeseni a úcte k starším



Tekvičkové kráľovstvo v MŠ Hronského

Utorok 11. októbra bol pre deti materskej školy výnimočným dňom, dňom Tekvičkovej slávnosti, na ktorú sa všetci po dvojročnej prestávke veľmi tešili a vopred pripravovali so svojimi učiteľkami, ale aj s rodičmi. Z tekvičiek a rôznych plodov jesene vytvorili nádherné jesenné dekorácie, ktorými ožila celá materská škola. Na vyzdobenom školskom dvore všetkých privítala pani Jeseň spolu so svojimi pomocníkmi. Deti sa predstavili rôznymi básňami, piesňami či tančekmi s jesennou tematikou. Rodičia sa spolu s deťmi

veselo pustili do súťaženia v pohybových zručnostiach, preskakovali tekvičky, oberali jablká, prenášali gaštany na lyžičke, vozili tekvičky na fúriku. Za úspešné splnenie úloh boli odmenení sladkou odmenou. Veselá atmosféra a harmonika prilákala aj okolitých zvedavcov, ktorí sa pripojili do sprievodu okolo škôlky. Nechýbala ani tradičná ochutnávka nátierok, koláčikov, či ovocia pri príležitosti Svetového dňa zdravej výživy. Dobrá nálada a pohoda pokračovala aj pri spoločnej bublinkovej tancovačke. Plní zážitkov odchádzali v podvečer domov s prianím, aby sme sa o rok opäť stretli. Ďakujeme

všetkým zúčastneným, že prispeli svojou prítomnosťou a jesennými výtvarmi k nezameniteľnej atmosfére podujatia. *Jana Bencová*

Október mesiac úcty k starším a projekt Hravo a zdravo

Materská škola pre deti s NKS Brezolupy už realizuje projekt „Hravo a zdravo-aj my to zvládneme“, na ktorý po úspešnom vhadzovaní žetónov v Tesco získali peniaze. A tak, po Dni mlieka v školách, ideme ďalej... Starostka obce Brezolupy Ivetka nám poskytla priestory v kultúrnom dome a pripra-



vili sme také jedno hravo-zdravé októbrové pondelkové dopoludnie. Z Klubu dôchodcov sa nám venovali

tri „čiperky“, každá z nich si priniesla svoj obľúbený recept, ktorý aj s pomocou detí realizovala. Využili sme prevažne zdravé a bio ingrediencie (tvaroh, maslo, vajčička, orechy, jablká, slivky atď.). Deti takto videli, ako sa koláče pripravujú, od prípravy surovín po upečenie. Aktívne sa zapájali, pomáhali ako len vedeli, veľmi ich to bavilo. Nakoniec sme sa našimi úspešne upečenými koláčikmi ponúkli a veru nám chutilo a chutilo všetkým, ktorí sa ponúkli tiež. Pre deti bolo toto „pracovné“ stretnutie dvoch generácií prínosné, zaujímavé a milé. Veríme, že nie je posledné. Ďakujeme Obecnému úradu a Klubu dôchodcov v Brezolupoch!

*Renata Solárová,
MŠ pre deti s NKS Brezolupy*

Šarkaniáda v Severke

Ani sme sa nenazdali a letné prázdniny sú už len spomienkou na krásne slnečné dni plné oddychu a zábavy. Deti z MŠ Severka na Ul. 5. apríla, ale nemajú dôvod na smútok, pretože v stredu 12. októbra sa v našej MŠ uskutočnil už štrnásty ročník Šarkaniá-

dy. Boli sme veľmi radi, že po dvojročnej prestávke sme tento rok opäť mohli zorganizovať Šarkaniádu aj za prítomnosti rodičov. Krásne slnečné popoludnie bolo ako stvorené na to, aby Pani Jeseň spolu s Hal-



loweenkou privítali všetky prítomné deti a ich rodičov na jesenne vyzdobenom školskom dvore. K rozťancovaným šarkanom sa pridali deti so svojimi tančekmi a pesničkami, ktoré si spolu s pani učiteľkami pripravili pri tejto príležitosti. Odmena za krásne vystúpenia bola pripravená na školskom dvore v podobe opekačky a skákacích hradov. K dobrej nálade pri ohníku prispeli veselé tóny

harmoniky v podaní Alexeja Hollého. Pre deti boli pripravené aj rôzne pohybové aktivity, ako vozenie tekvičiek vo fúriku, zbieranie gaštanov a aj sladká odmena v podobe cukrovej vaty. Veselé šantenie detí bolo

odmenou, tak pre kolektív materskej školy, ako aj pre rodičov, ktorí venovali čas svojim ratoľestiam a tvoriť nápady prispeli k tejto vydarenej akcii. Po takto príjemnom strávenom popoludní sa už teraz tešíme na ďalší ročník Šarkaniády v našej materskej škole, pretože čas strávený s deťmi a pre deti dáva zmysel nielen našej práci, ale aj nášmu životu.

Helena Šulová

**ROZHÝBAŤ
SFUNKČNIŤ
ZLEPŠIŤ
BÁNŔVCE**

**JÁN
KŠIŠAN**

**KANDIDÁT NA
PRIMÁTORA**

MESTA BÁNŔVCE
NAD BEBRAVOU



KDH

ZA ĽUDI



ZMENA ZDOLA

PREČO SA OPLATÍ ŽIŤ V BÁNŔVCIACH?

Naše mesto má čo ponúknuť. Len to nevyužívame. **Chcem, aby bolo mesto pre Bánovčanov viac ako iba nocľahárňou.** Bánovce nad Bebravou sú predsa našim domovom. Tu pracujeme, tu prežívame radostné aj trpké chvíle. **Tu žijeme!**

Žijeme alebo len prežívame?

Spolu vidíme plusy aj mínusy nášho mesta, a preto sa nečudujem našej spoločnej frustrácii. Pri prechádzke sa nevyhneme špine, smradu a ošarpaným budovám. Cez víkendy **tu nemáme čo robiť**, a to ani s deťmi. **Mám obavu a viem, že nie som sám, že naše deti odtiaľto utečú za prácou** a naše mesto pomaly zostarne a vymrie.

Látanie problémov na poslednú chvíľu pred voľbami **život v meste nevyrieši.** Ľudia mi opakujú, že sa nikto nestará o čistotu alebo o to, **či máme večer kde zaparkovať.** Chcem kaviarne ako v Trenčíne, nočný život, ale aj

atraktívne podujatia pre rodiny s deťmi na námestí. Chcem si **pozrieť film v kine** alebo **ísť na bicykel, no nemáme kam.** Tak ako mnohých z vás, aj mňa hnevá, že o našom meste bez rozmyslov dokážeme povedať – „**tu zdochol pes**“. Podme to spoločne zmeniť.

ROZHÝBAŤ - POTREBUJEME NAŠE MESTO

Bánovce už dlho stagnujú a nikam sa neposúvajú. Všetci vidíme, ako sa **mestá v okolí rozvíjajú** a ja verím, že tak isto môžu **rozkvitať aj Bánovce.** Veď predsa nechceme tak veľa. Jednou z možností rozvoja vidím **v podpore tradičných výrobcov a lokálnych podnikateľov.** Chcem podporovať všetky príležitosti, ktoré **do nášho mesta prinesú život** a budú lákať nás, obyvateľov a pritiaľnu aj nových návštevníkov. **Tradiční výrobcovia a lokálni podnikatelia ale postupne zanikajú.** Zamysleli sme sa niekedy nad tým prečo? A možno táto otázka nie je až tak podstatná, ako spôsob, akým tomu predísť.

Preto chcem podporovať všetky príležitosti, ktoré do nášho mesta prinesú život. **Chcem podporiť príležitosti, ktoré priam donútia vyjsť von nás – obyvateľov – a ktoré pritiaľnu aj nových návštevníkov.** Predstavte si, že po celom dni v práci alebo cez víkend **máte kam ísť na bicykel alebo turistiku,** máte možnosť zájsť na kultúrne akcie, **koncerty či športové podujatia** alebo si budete môcť sadnúť do **príjemných podnikov na námestí** a to všetko u nás, v Bánovciach. Obnovené pamiatky a vzniknuté múzeá zas prilákajú **turistov,** ktorí sa tu budú chcieť ubytovať, **využiť miestne služby** či nakúpiť **tradičné výrobky našich výrobcov.** Podporíte ich spolu so mnou?

Uvedomujem si, že za tým stojí veľa práce. Napriek tomu, že nás dnes trápia iné starosti a nasledujúce obdobie nebude ľahké, verím, že to spoločne zvládneme a že **aj v Bánovciach sa nám môže žiť lepšie, ak využijeme potenciál, ktorý tu máme.** Všetko sa dá, len treba chcieť. **A ja chcem.**

V KOMUNÁLNYCH VOĽBÁCH SA UCHÁDZAM O VAŠU DÔVERU AKO KANDIDÁT NA **PRIMÁTORA** MESTA A NA MESTSKÉHO **POSLANCA** VO VOLEBNOM OBVADE Č. 2 – VÝCHOD POD ČÍSLŔM **(5.)**

ĎAKUJEM ZA VAŠU PODPORU

S úctou

Ján Kšišan
poslanec MsZ

BBK: Ideálny vstup do sezóny

BBK Bánovce – Iskra Partizánske 113:57 (53:16)

Stretnutiami úvodného kola sa rozkrútil kolotoč tretej najvyššej basketbalovej ligy mužov v skupine Západ. Naši basketbalisti odštartovali novú sezónu tak, ako sa na víťaza uplynulého ročníka 2. ligy patrí. V derby stretnutí deklasovali Partizánske 113:57. Na palubovke dominovali už od úvodných chvíľ. V 2. minúte Jancusko zvyšoval na 9:0, až následne sa po prvý raz presadili aj hostia, keď úvodný kôš Iskry zaznamenal Sasko. Predovšetkým Jancusko s Hromadom potiahli BBK k vedeniu 17:2 a na začiatku 10. minúty Gajdoš zvyšoval už na 23:4. V samom závere úvodnej



štvrťtiny najskôr hostujúci Masaryk spoza trojkového oblúka upravil na 23:7, aby mu na druhej strane kontroval Valach, ktorý rovnako trojkou uzavrel stav prvej desaťminútovky na 26:7. V duchu našej hernej prevahy sa niesla aj druhá štvrtina, v ktorej Bánovčania naďalej

produkovali rýchly basketbal a do veľkej prestávky ušli na rozdiel 37 bodov 53:16. V 25. minúte Jancusko prepísal skóre na 63:20 a o dve minúty neskôr Gajdoš trojkou zvyšoval na 74:23. Družina trénera Urbana bola v laufe a po tretej štvrtine viedla už 87:28. V záverečnej desaťmi-

nútovke dostali väčší priestor na palubovke aj hráči z lavičky BBK. V 35. minúte sme sa dočkali stovky, keď Valach zvýšil na 101:38. Náš bodový účet zápasu nakoniec uzavrel Tomáš Predný zvyšujúci na 113:50, no posledné slovo si zobrali hostia, ktorí pokusom spoza trojkového oblúka zmiernili svoju prehru. Bánovce – Partizánske 113:57. Basketbalová liga Západ sa oproti predošlému ročníku rozšírila o jedno družstvo. Nováčikom súťaže je ŠBK Handlová U23, po dvojsezónnej pauze do súbojov opäť naskočila Iskra Partizánske. V základnej časti, ktorú tvorí 14 hracích kôl, sa tímy stretnú systémom každý s každým doma – vonku. (mp, aj)

Bratia Melasovci opäť majstri Slovenska

Metropola východu – Košice bola v sobotu 8. októbra dejiskom posledných tohtoročných majstrovstiev Slovenska. Takmer stovka zápasníkov zo 17 klubov si na žienkach zmerali sily, tentokrát starší žiaci, v gréckorímskom štýle. Za MZK Bánovce nad Bebravou nastúpilo 6 reprezentantov a všetci získali cenný kov. Najviac sa darilo Andrejovi a Tomášovi Melasovcom, ktorí sa opäť stali majstrami Slovenska. A to Andrej štartoval ešte ako mladší žiak, čiže s tzv. ostaršením. Pre brata Tomáša to bol už šiesty majstrovský titul. Titul vicemajstrov Slovenska si vybojovali Patrik Urbánek, Denis Lastovica a Martin Viselka. Medailovú zbierku,

v podobe bronzu, doplnil Michal Švelka. Výborné výkony všetkých Bánovčanov sa prejavili aj do hodnotenia družstiev, kde sme obsadili druhé miesto za víťaznou Rimavskou Sobotou. Opäť chlapci potvrdili, že náš klub patrí v mládežníckych kategóriách medzi najlepšie na Slovensku.

Henrich Pietrik na majstrovstvách sveta opäť tretí

Po piatich rokoch (4.-9.10.2022) sa bulharský Plovdiv stal opäť dejiskom Majstrovstiev sveta v zápasení veteránov. Veteráni sú rozdelení do piatich vekových kategórií (A,B,C,D,E). Na svetovom šampionáte sme mali trojčlenné zastúpenie.

Dvaja zápasníci – Henrich Pietrik, Daniel Bernátek a rozhodca Pavol Cichovský. V kategórii C (46-50 roční) sa predstavil Henrich v hmotnosti do 88 kg. Po výhre nad Turkom a tesnej prehre s Rumunom sa dostal do boja o bronzovú medailu. Tu narazil na reprezentanta Nemecka, ktorého porazil 2:1 na body a mohol sa opäť tešiť z cenného kovu, keďže si zopakoval umiestnenie z roku 2017. Daniel bojoval v kategórii B (41-45 roční), kde zaznamenal jednu výhru a dve prehry. V konečnom hodnotení obsadil pekné 7. miesto. Náš klub na majstrovstvách reprezentoval aj dlhoročný medzinárodný rozhodca Pavol Cichovský. (mu, aj)

3. kolo hokejových prípraviek Západ

HK Spartak Bánovce - HC Lamač 0:6 (0:2, 0:2, 0:2)

Zostava HK Spartak: Chutka, Klieštinec - Baško, Bežo, Čuboň, Dranačka, Hnat, Igaz, Kšiňan, Kutiš, Majerech, Majerechová, Pomothy, Tlkanec, Ševčík, Škultéty J., Škultéty M., Ur-

ban, Zajac. Tréner Šimon Durech zhodnotil zápas: „Nastúpili sme proti súperovi, ktorý trénuje omnoho dlhšie ako naši hráči. Chlapci sa však tejto výzvy nezľakli a napriek tomu, že sme prehrali, podali bojovný a obetavý výkon na čele s našimi

brankármi, ktorí sa predviedli vo výbornom svetle. Máme pred sebou veľa práce, ale keď sa chlapci budú snažiť ako doteraz, naše výkony sa budú zlepšovať. Taktiež sa musím poďakovať divákovi, ktorí vytvorili výbornú atmosféru.“

V nedeľu 16. októbra na ľade súpera HOBA Bratislava naši chlapci prehrali 0:6.

Najbližšie sa predstavia túto nedeľu o 9.45 h s HK Levice na domacom ľade, diváci sú srdečne vítaní.

HK Spartak Bánovce nad Bebravou

MFC Spartak Bánovce: Hostia vyťažili z minima maximum

MFC Spartak Bánovce U19 – FK Slovan Levice U19 0:1 (0:1)

Po víťazstve nad Piešťanmi privítali starší dorastenci v 10. kole III. ligy Levice. Zápas mal od úvodu vysoké tempo. Po našom prvom rohovom kope a nepresnej hlavičke Žatka sa k slovu dostali aj hostia. Tí v 5 minúte, po centri na zadnú tyč, strelili Tonkovičom svoj prvý gól, ktorý ako sa neskôr ukázalo mal pre nich trojbodovú hodnotu. Hostia mohli svoje vedenie potvrdiť v 10. minúte, ale po rohovom kope hostujúci Pastork v dobrej šanci netrafil loptu. Nielen následné minúty, ale prakticky celý prvý polčas patrili

nám. Vypracovali sme si územnú prevahu a zahrávali niekoľko rohových kopov, ale ani raz sme nedokázali poslať loptu medzi tri žrde. Najbližšie k vyrovnaniu sme mali v 24. minúte, keď po našom rohovom signáli si na Šebeňov dobrý center nabehol Bezák, ale hlavou zblízka tesne minul bránku hostí. Rovnako faul na Jaroša v 30. minúte na hranici pokutového územia a následný priamy kop si pýtal gólové zakončenie. Do druhého polčasu sme nastúpili so snahou so zápasom niečo urobiť. Opäť sme si síce vytvorili územnú prevahu, ale koncentrovaná aj tvrdá obrana súpera a sebaistý brankár Lenčeš, nás

do gólového zakončenia už nepustila. Najbližšie k vyrovnaniu sme mali v 70. minúte, keď výborný Gabuždou center z pravej strany už nedokázal Bezák zblízka hlavou poslať do siete. Náš tlak v závere zápasu bol síce citelný, ale ani po zbytočnom vylúčení hostujúceho Kosiukhna v 85. minúte sme ho nedokázali gólovo zužitkovať.

MFC Bánovce U17 – Levice U17 0:1 (0:1)

Mladší dorastenci futbalového Spartaka rovnako nastúpili v sobotu 8. októbra proti Leviciam. Družina trénera Milana Kráľa odohrala proti vrstovníkom z prvej

polovice tabuľky predovšetkým v úvodnom dejstve vyrovnaný zápas. Do vedenia nás po polhodine hry mohol dostať Divéky, no z hranice pokutového územia mieril nad bránu. Následne si v 37. minúte výborne zabehol za obranu hostí, ale svoj nájazd vďaka výbornému zákroku brankára hostí Ihasza gólovo nezakončil. Tesne pred odchodom do kabín nám hostia zasadili jediný, a žiaľ, rozhodujúci úder stretnutia. Po chybe v defenzívnych radoch sa v 39. minúte presadil Solčanský a na jeho presný zásah sme až do konca stretnutia nedokázali odpovedať, napriek tomu, že po zmene strán sme sa

dostali do niekoľkých sľubných šancí. Druhý polčas, obdobie ako prvý, priniesol vyrovnaný zápas. Hostia sa snažili ťažiť z našej otvorenej hry, ale svoje dobré príležitosti v 55 aj 60. minúte nedokázali využiť. Výsledok stretnutia mohol ešte zmeniť Pecháč, ale k prebratú lopty v pokutovom území mu chýbali centimetre. Po obetavom výkone sme Leviciam podľahli 0:1. Trénerovi Kráľovi chýbala proti favoritovi trojica najlepších hráčov Jaroš, Kováč, Žatko. Napriek ich absencii odohrali chalani z U-17 dobrý zápas. Po 9. kole im priebežne v treťoligovej tabuľke patrí 15. miesto. (mš, aj)



Halová liga vo futbale

Prvé kolo Bánovskej halovej ligy vo futbale sa začne 19. novembra. Predbežne sa jej zúčastní 10 tímov z Bánovce a okolia. Termín na pri-

hlásenie sme predĺžili do konca mesiaca október. V prípade záujmu o podrobnejšie informácie volajte na 0910 155 885 (S. Mikloš).

Pozvánka na turistiku

Klub slovenských turistov Bánovce nad Bebravou – pozýva dňa 6. 11. na 27. ročník Hviezdicového výstupu na Suchý vrch (čas stretnutia na vrchole 10.00 – 12.00 h).

Na poľovníckej chate pod Suchým vrchom bude o občerstvenie postarané: čaj zdarma a možnosť zakúpiť si guláš, klobásku a iné dobroty. Srdečne Vás pozývame. KST BN

Hádzanárky prvé v tabuľke

	Z	V	R	P	Skóre	B
1. Sokol Bánovce n/B.	5	5	0	0	155:120	10
2. Zlatná n/Ostrove	5	5	0	0	144:115	10
3. Šurany	5	5	0	0	156:137	10
4. Dunajská Streda B	4	4	0	0	151:120	8
5. Prešov	5	3	0	2	140:126	6
6. ŠA Trenčín	5	2	1	2	138:130	5
7. AS Trenčín	5	2	0	3	152:149	4
8. Nesvady	4	2	0	2	102:111	4
9. ŠKP Bratislava	5	1	0	4	143:145	2
10. Hlohovec	4	1	0	3	94:125	2
11. Topoľčany	5	1	0	4	133:151	2
12. Močenok	5	1	0	4	119:141	2
13. Slávia Partizánske	5	0	1	4	119:151	1
14. Košice	4	0	0	4	95:120	0

Sokol Bánovce – Partizánske 26:22 (12:12)

Po 70 sekundách otvorila gólový účet derby stretnutia Duchovičová, na čo naše dievčatá odpovedali dvomi zásahmi. V polovici 3. Minúty, po Galkovej premenenej sedmičke, sme išli do vedenia 2:1. Hostky aj vďaka dvom gólom Michalcovej v 11. minúte otočili stav na 3:5. V 14. min Magdaléna Bežová zo sedmičky zrovnala skóre, avšak nasledujúca päťminútovka patrila Slávičkám, ktoré šnúrou štyroch gólov išli do minitrháku 5:9. Do záveru prvého dejstva

sme zlepšili hru a vyrovnali skóre na 12:12. Druhé dejstvo, hlavne jeho záver, patrilo nám. Na konci 53. minúty po zásahu Aujeskej, ktorá upravila skóre na 24:18, sme hostkám definitívne zasadili knokout. Posledné slovo stretnutia mali hostky, keď Michalcová s Hullmanovou skorigovali stav na konečných 26:22. HK SOKOL: A. Bežová, Z. Adameová, N. Mikušová – I. Michaličková 3/1, Z. Galková 4/1, Ch. Aujeská 5, D. Krajčíková 5, M. Bežová 7/1, M. Šipláková, E. Žáčiková 1, J. Líšková 1, A. Plachá, A. Ráčíková, tréner: R. Makýš. (mp, aj)



DÁVID HOLÝ
WWW.PRIMATORPREBANOVCE.SK

Dávid Holý

č.2

Primátor

pre Bánovce
nezávislý kandidát

VOLEBNÝ PROGRAM PRE BÁNOVCE:

1. Zefektívniť hospodárenie s financiami a majetkom mesta:

- navýšiť finančný rozpočet mesta externými zdrojmi
- spravovať a zveľaďovať budovy - majetok mesta v prospech kvality služieb občanom
- založiť podnik služieb mestu
- zaviesť koncepciu financovania športu v meste

2. Odborne pristupovať k riešeniam v oblasti dopravy a rozvoja:

- vypracovať časový plán rekonštrukcie jednotlivých ciest a chodníkov
 - iniciovať funkčné riešenia parkovacej politiky
 - pokračovať v tvorbe mestských cyklokoridorov pre odľahčenie dopravy a cyklotrás pre rekreáciu
- 3. Aktívne reagovať na klimatické zmeny a rozvíjať životné prostredie:**
- vytvárať podmienky pre zvýšenie separácie odpadu a zníženie tvorby zmesového odpadu
 - odborne realizovať údržbu a ošetrovanie existujúcej zelene, vhodne dopĺňať novú zeleň
 - budovať oddychové zóny vo vnútroblokoch a v okolí mesta

4. Rozvíjať potenciál bánovského regiónu a zaradiť mesto do mapy cestovného ruchu:

- iniciovať projekt moderných mestských kúpeľov a využiť potenciál termálneho prameňa
- zveľaďovať športoviská a športové areály a cielene podporovať detský a mládežnícky šport
- zatraktívniť historické a spoločensky významné miesta pre obyvateľov i turistov

5. Sieťovať a podporovať komunity a aktívnych občanov:

- osobne sa stretávať s občanmi minimálne dvakrát ročne
- o dianí v meste a zastupiteľstve informovať cez rôzne komunikačné média
- organizovať lokálne komunitné podujatia
- podnecovať angažovanosť občanov cez systém participatívneho rozpočtu

6. Vytvárať a rozvíjať sociálnu infraštruktúru:

- podporovať výstavbu nájomného bývania
- presadzovať vybudovanie domova pre seniorov
- zriadiť dočasné krízové bývanie pre ľudí v núdzi
- kontinuálne pracovať s rôznymi marginalizovanými komunitami

Objednávatel: Mgr. Dávid Holý, Trvale bytom Bánovce nad Bebravou
Dodávateľ: MsKS, spol. s r. o., J. Matušku 766/19, 957 01
Bánovce nad Bebravou, IČO: 34 103 775

Spoločenská kronika

Opustili nás

Ing. Jaroslav Šišmiš *1939
Ing. Karol Gryga *1937

Vitaj medzi nami Adamko

Vo štvrtok 6. októbra sa rodičom Elene a Lubošovi Botkovým narodil v trenčianskej pôrodnici syn Adamko s váhou 3 590 g a dĺžkou 50 cm. Prvorodený Samko sa taktiež teší z malého súrodenca. Redakcia Bánovských novín srdečne blahoželá a praje malému Bánovčanovi zdravý a plnohodnotný život. redakcia

Matrika zatvorená

V dňoch 19.-20.10.2022 (streda, štvrtok) bude Matričný úrad zatvorený z dôvodu školenia.

Predposledná BBL

Blíži sa koniec 11. ročníka Bánovskej bežeckej ligy a my prechádzame cez hranice okresu do Bobota. Nadšenec behu a našej BBL Dušan Vertfein na chvíľu prevzal organizačnú taktovku a pripraví nielen veľmi peknú a „be-

hateľnú“ trať, ale tiež výbornú kapustnicu pre bežcov a ich fanúšikov. Tešíme sa na Vás už túto **nedelu 23. októbra na futbalovom ihrisku v Bobote. Beh začína o 10.00 h, registrácia od 9.15 h.**

Pavol Struhár

Dnes píše Zuza.nka

Nenápadní, no predsa neprehliadnuteľní. Všade sú prví – u lekára na časenky, v obchode na tovar v zlave. Vedia presne, kde je mlieko za šesťdesiatdva centov a majú absolútny prehľad o cenách oleja a masla v Tesco, v Bille, v Lidli aj v Kauflande.

Do vrások si zapisujú najdôležitejšie témy života. Vrásky sú mapou ich cesty, po ktorej kráčajú, odkedy ich začali pobolievať kĺby, zoslablo im srdce, oči aj sluch. Už ani nevedia, kedy sa to presne stalo. Mať tak znovu aspoň päťdesiat!

Sú našou najlepšie napísanou kronikou. Detstvo im poznačila vojna, dospelí a svoje deti vychovali v socializme a kapitalizmus ich oberá o ilúzie o pokojnej prežitej starobe. Doba nových technológií a počítačov ich oberá o istoty predtým jasne napísané na papieri. Ešteže im zostali staré albumy s vyblednutými fotkami – sú to ich poodkladané čierne sny. Môžu ich zviať do rúk, pohľadať tisiuť ich na srdce a spomínať.

Na časy, keď bolo všetko inak. Keď povedané slovo znelo úctivo, keď láska, česť, pravda, úprimnosť neboli len sprofanované slovíčka.

Slabšie vidia a počujú, no o to viac a intenzívnejšie cítia, že tento svet je v neporiadku, že sa niečo veľmi zásadne pokazilo. Oni sú tí, čo najlepšie vedia ako hlboko padáme, ako sa v zhone a v behu za zbytočnosťami strácame, ako v mene akéhosi pokroku ničíme to, čo pre nich bolo sväté. Hodnoty, ktoré majú vstepené hlboko v sebe odchádzajú a vymierajú spolu s nimi. Ich múdrosť a poznanie prameňa z prežitého. Najlepšia slepačia polievka našej babky a najlepšie vypálená slivovica z rúk nášho dedka sú osvedčené istoty. Tie ostatné by sme mali cítiť a rozpoznať. Mali by sme.

Mlčky a so sklamaním pozorujú tento nepochopiteľný svet, ktorý im často arogantne ukazuje prostredník.

Všetci kráčame k starobe. Je takmer za rohom aj keď teraz sa nám zdá, že je to ešte ďaleká cesta a vzdialený cieľ. Čas je neúprosný odpočítár.

Keď stratíme úctu k tým, čo si ju dnes zaslúžia, zajtra sa jej nedočkáme my sami. Október nám to má pripomenúť. (zb)

Podujatia Mestského kultúrneho strediska

• Vo štvrtok **20. októbra** sa v MsKS koná predstavenie **Spievankovo Naj Hity**, v ktorom sa Zahrajko rozhodne, že chce opäť chodiť do škôlky. Preto Spievanka privolá rôznych obyvateľov Spievankova, aby spolu s deťmi Zahrajka všetko naučili. Na predstavení plnom autorských piesní z dielne **Spievankovo** nikto nezostane sedieť. Spievajú a tancujú veľkí aj malí a popritom sa naučia kopec nových vecí. Lístky zakúpíte cez Ticketportal.

• **FK Cassandra pri MsKS** pozýva na francúzsku hudobnú komédiu **Tralala**, ktorej hlavný motív je „*Hlavne nebuďte sami sebou*“, môžete si ju prísť pozrieť vo štvrtok **20. októbra o 19.00 h** do činorodého priestoru **Ži:va**.

• **Výstava tvorivej fotografie členov Slovenskej federácie fotografov v MsKS**, ktorá je otvorená pre širokú verejnosť do **21. októbra** v rámci otváracích hodín MsKS.

• **Burza jesenného a zimného detského oblečenia v MsKS 22. októbra od 9.30 – 13.00 h** a hračiek. Bližšie informácie a prihlasovania: MC Anjelikovo: 0944 306 748. (lk)

Šarkaniáda s CVČ

V sobotu **22. októbra o 15.00 h** do areálu Kultúrneho domu **Malé Chlievany**. Prineste si šarkanov, bude súťaž o najkrajšieho doma vyrobeného šarkana, o najrýchlejšie bežca so šarkanom. Pripravené sú rôzne hry, tombola a ohnisko na záverečnú opekačku (veci na opekanie si treba priniesť). Tešíme sa na Vás. CVČ

FMB s.r.o.

Chceš si prívyrobiť, ale nevieš kam ísť?

Ponúkame prácu na dohodu
10,50€/hod
(9,78€ zákl. + 0,72€ prostredie)
Zvárač
Obsluha CNC

V prípade záujmu možnosť práce na TPP

Zvárač CO2
manuálne zváranie, certifikát 135

Obsluha CNC
obsluha ohranovacieho lisu

V prípade Vášho záujmu o voľné pracovné miesto pošlite životopis na e-mail: i.michalickova@fritzmeier.com
0903 971 747 alebo osobne na adresu:
FMB s.r.o., Partizánska 73, 957 01 Bánovce nad Bebravou

BENY-PLAST s.r.o.

PLASTOVÉ OKNÁ A DVERE
ŽALÚZIE, SITÁ, PARAPETY, TEXTILNÉ ROLETKY

PREDAJ : 0911 207 693
email : beny-plast@beny-plast.sk

Prevádzka: Trenčianska cesta 887/52, Bánovce nad Bebravou
www.beny-plast.sk
SERVIS OKIEN : 0903 207 693

ATELIER HLAVINA

Galéria ATELIER HLAVINA pozýva na výstavu

ĎALEKO A SPOLU
obrazy
Guido FERRARI | Argentina
Michal MACH | Slovakia

výstavu si môžete pozrieť v termíne:
23. 9. 2022 – 4. 11. 2022
utorok - piatok od 13:00 – 17:00

Galéria ATELIER HLAVINA, Novomeského 1346, v budove ZUŠ DK, Bánovce nad Bebravou
zabranil@kulturabn.sk | 0903 798 281

VABA plast

Jediný výrobca plastových okien a dverí
v Bánovciach nad Bebravou

Výroba a montáž plastových okien a dverí z profilu Salamander

Ďalej ponúkame: vnútorné a vonkajšie parapety žalúzie, sieťky proti hmyzu

Nájdete nás v budove bývalého obuvníckeho družstva na Partizánskej ceste 309/4, Bánovce nad Bebravou
Kontakt: 0918 068 488
e-mail: krajcik.vobaplast1@gmail.com

ZÁMERY mesta

• V zmysle § 9a ods. 9 v spojení s § 9a ods. 1 písm. a) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí a podľa § 281 až § 288 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka mesto Bánovce nad Bebravou zverejňuje ZÁMER prenechať majetok mesta do nájmu a vyhlasuje obchodnú verejnú súťaž o najvhodnejší návrh na uzatvorenie nájmovej zmluvy, predmetom ktorej je nájom nebytového priestoru nachádzajúceho sa na 1. nadzemnom podlaží v budove Domu služieb v Bánovciach nad Bebravou, Nám. E. Štúra súp. č. 6, postavené na C-KN parc. č. 7/1, zapísanej na LV č. 1301, k. ú. Bánovce nad Bebravou, o celkovej ploche 218,42 m² (bývalá diskotéka YAKUZA). Vyhlásenie a podmienky obchodnej verejnej súťaže sú zverejnené na úradnej tabuli mesta Bánovce nad Bebravou a webovej stránke: <https://uradnatabula.banovce.sk/>, záložka Verejná obchodná súťaž.

• V zmysle § 9a, ods. (1) až (7) zák. č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších zmien a doplnkov mesto Bánovce nad Bebravou zverejňuje ZÁMER predaja nehnuteľnos-

ti, pozemkov vo vlastníctve mesta na účel záhradiek „obchodnou verejnou súťažou“. Predávajúci: Mesto Bánovce nad Bebravou. Predmet predaja: parcely C-KN v k. ú. Bánovce nad Bebravou zapísané na LV č. 3679, predávané ako záhradky: č. 1. (460 m²) parc. č. 21163/6, 21162/9, 21162/10; č. 2. (460 m²) parc. č. 21163/7, 21162/11; č. 3. (460 m²) parc. č. 21163/8; č. 4. (460 m²) parc. č. 21163/9, 21162/12; č. 5. (460 m²) parc. č. 21163/10; č. 6. (503 m²) parc. č. 21163/11; záhradka č. 7. (450 m²) parc. č. 21163/12; č. 8. (450 m²) parc. č. 21163/13 vo výmere 450 m²; č. 9. (450 m²) parc. č. 21163/14; č. 10. (450 m²) parc. č. 21163/15; č. 11. (384 m²) parc. č. 21163/17, 21162/13.

• Nájom časti pozemkov z dôvodu hodného osobitného zreteľa
Mesto Bánovce nad Bebravou ako prenajímateľ a MILSY a. s., Partizánska 224/B, 957 01 Bánovce nad Bebravou, IČO: 31 412 572, ako nájomca časti pozemkov: 51 m² z C-KN parc. č. 3017/6 – zastavaná plocha a nádvorie o výmere 128 m² zapísanej na LV č. 4822 a 29 m² z E-KN parc. č.

8-1958/100 – orná pôda o výmere 82 m² zapísanej na LV č. 1301, k. ú. Bánovce nad Bebravou. Dôvod hodný osobitného zreteľa: pozemky bezprostredne susedia s pozemkami vo vlastníctve nájomcu, podpora podnikateľskej činnosti v záujme zabezpečenia potrieb obyvateľov mesta – zamestnancov nájomcu.

• Nájom nebytového priestoru z dôvodu hodného osobitného zreteľa
Mesto Bánovce nad Bebravou ako prenajímateľ a Prima banka Slovensko, a. s., Hodžova 11, 010 11 Žilina, IČO: 31 575 951, ako nájomca nebytového priestoru s výmerou o celkovej ploche 72,70 m² nachádzajúceho sa na prízemí v budove Domu služieb v Bánovciach nad Bebravou, Nám. E. Štúra súp. č. 6, postavené na C-KN parc. č. 7/1, zapísanej na LV č. 1301, k. ú. Bánovce nad Bebravou. Dôvod hodný osobitného zreteľa: zabezpečenie potrieb obyvateľov mesta sprístupnením prevádzkovania bankových služieb nájomcom.

• Predaj pozemkov z dôvodu hodného osobitného zreteľa
Mesto Bánovce nad Bebravou

ako predávajúci a MUDr. Lubicca Mišáková, ako kupujúci pozemkov C-KN p. č. 287/2, 11260/9 v k. ú. Horné Ozorovce. Dôvod hodný osobitného zreteľa: vysporiadanie užívateľských vzťahov k pozemkom prislúchajúcich k stavbe vo vlastníctve matky kupujúcej.

Bližšie informácie získate na: <https://uradnatabula.banovce.sk>, úradná tabuľa Mesta Bánovce nad Bebravou.

INZERCIA

- Dám do prenájmu 2i. byt v Uhrovci. Tel. 0948 003 141.
- Prenajmem garsónku v Uhrovci. Tel. 0915 351 330.
- Dám do prenájmu garáž na Severe, cena 75€. Tel. 0915 768 510.
- Predám ornú pôdu v BN - časť Dežerice 24 385 m². Tel. 0915 768 510.
- Ponúkam oranie záhrad malotraktorom. Tel. 0910 637 312.
- Predám jablká na kvas (samozber), hruškový a slivkový kvas. Tel. 0949 842 736.
- Predám lacno najneskoršie kvitnúcu marhuľu Congat. Tel. 0917 276 758.
- Predám najlepšiu broskyňu na svete Jayhaven a iné. Tel. 0917 276 758.
- Predám rašelinové brikety na kúrenie, uhlie. Tel. 0948 343 530.
- Predám drevenú poschodovú posteľ, matrace 200 x 90 cm, nosnosť roštov 120 kg, málo používané. Tel. 0904 535 964.
- Predám krb, lacno. Tel. 038 769 41 35.
- Predám čínziakové dvere 80, dvojé ľavé plné a dvojé pravé plné, presklené 1 ľavé 1 pravé biele. Tel. 0907 043 627.

Pokládka kobercov, PVC podláh, obklady stien a stropov, montáž nábytku, maliarske a natieračske práce. Tel. 0949 211 349.

OPRAVA CHLADNIČIEK. Diagnostika zdarma, výkup a predaj renovovaných. Ponuka fb.com/ppelektronika 0944 070 007.

Expresná výroba matracov na mieru. Tel. 0949 211 349.

Strechy, krovy, montáž, výmena, plechové, škridlové, hydroizolácie zatekajúcich striech, výmena rín, zateplenie domov, nátery brizolitových fasád. Tel. č.: 0948 107 877.

Opravy, údržby a obnovy starších domov, výmena korytok, oplechovania komínov, krajové a záveterné lišty, výmena rín, klampiarske práce, ohýbanie plechov. Tel. č.: 0944 091 085.

Sme tu pre vás
v najťažších chvíľach

POHREBNÁ SLUŽBA

tedos

Zabezpečujeme komplet pohrebné služby

non-stop

0911 132 630

vlastná výroba

živých vencov a kytíc

0914 327 411

pohrebnictvo@tedos.sk

(Cena za kompletný smútočný obrad od 590 €)

Pizzeria Slniečko

www.pizzeriaslniecko.sk
038/760 3134, 0908 191 313

PIZZA ZADARMO
PRI OBJEDNANÍ 5 PIZZ
ŠIESTU NEPLATÍŠ
Záfortňa 531/3, Bánovce nad Bebravou

Peter Bačko Partizánska 44, Bánovce nad Bebravou
výroba pečiatky do 10 minút
reklamy · pečiatky
vizitky · nálepky · banery
Tlač rozmerov: A3, A2, A1, A0
0903 202 111 www.cosmos.sk | 038/760 4960